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"2025. BICENTENARIo DE LA vIoA MUNICIPAL EN EL ESTADo DE MÉx|co"

SESIÓN EXTRAORDINARIA OE CABILDO NÚMERO OO3

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN ESTADO DE MEXICO, SIENDO LAS

CATORCE HORAS CON DIÉZ MINUTOS DEL DfA DIEZ DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL

VEINTICINCO, REUNIDOS EN EL SALÓN DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL,

SITO EN CALLE GUADALUPE VICTORIA, NÚ'MERO 12, COLONIA CENTRO,

ESTANDO PRESENTES LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO

CONSTITUCIONAL2O2S-2O27, LOS C. C. JAIiiE ÍUIERCADO CHÁVEZ, PRESIDENTE

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; TIARCOS ELIZALDE CRUZ, PRIMER REGIDOR;

EDi¡A DARINKA SÁNCHEZ PACHECO, SEGUNDA REGIDORA; JAVIER CRUZ

SÁNCHEZ, TERCER REGIDOR ALONDRA HERNÁNOEZ FUENTES, CUARTA

REGIDORA; i'ARTHA BEATR]Z REYES DE JESÚS, OUINTA REGIDORA LIZBETH

RAf,¡REZ CRUZ, SEXTA REGIDORA Y CRISTIAN MANUEL DURÁN VELASCO,

SEPnMo REGIDoR, ASISTIDOS POR LA C. MARÍA OFELIA GABINO RAMIREZ,

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN

LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS

MEXICANOS, 122, 123 Y 128 DE LA CONSTITUCIÓN POLiTICA DEL ESTADO LIBRE Y

SOBERANO DE MEXICO, LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO EN

SUS ARTICULOS 28, 29, 30, 48, 55 Y 91, ARTICULO 44 DEL BANDO MUNICIPAL EN

VIGOR, CON EL PROPÓSITO DE LLEVAR A CABO LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE

CABILDO NÚMERO TRES DEL PRESENTE AÑO,---------

1.- EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL C.

JAIME MERCADO CHAVEZ, AGRADECE A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO SU

ASISTENCIA A ESTA SESIÓN DE CABILDO Y MANIFIESTA A LOS INTEGRANTES

DEL CUERPO EDILICIO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO

ESTABLECIDO EN LA LEY ORGANICA MUN¡CIPAL DEL ESTADO DE MEXICO EN SUS

ARTÍCULOS 29, 30, 48, 55 Y 91, SE DA INICIO A LA PRESENTE SESIÓN

EXTRAORDINARIA DE CABILDO NÚMERO TRES, POR LO QUE

ENCUENTRAN PRESENTES: OCHO DE LOS NUEVE INTEGRANTES

AYUNTAMIENTO, SIENDO LA C. ALICIA MAR|N GRANADOS, SíNDICA

UIEN SE ENCUENTRA AUSENTE, POR LO QUE DECLARA QUE EXIST

SESIONAR.
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SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PROCEDA A PASAR

LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO Y EN SU CASO

QUÓRUM LEGAL.
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ACTO SEGUIDO LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,

PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, E INFORMA AL PRESIDENTE

LEGA
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"2025. BTCENTENARTo DE LA vroA MUN|crpAl EN EL ESTADo DE MÉxrco'

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CN RNZÓ¡¡ OE

euE EXtsrE ouóRuu LEGAL, sE DA rNtcto A LA pRESEN¡re seslót'¡

EXTRAORDINARIA DE CABILDO, E INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO PROCEDA CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN oEL ofn-_---.

2.- EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE A LA LECTURA Y EN SU CASO

ApRoBAcóN DEL oRDEN oel oil, poR Lo euE EN ESTE Acro LA SEcRETARto

DEL AYUNTAMIENTO DA LECTURA AL MISMO.

oRDEN o¡l oín

1. LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO Y EN SU

cASo DEcLARActóN DEL euónuu LecRL;

2. LEcruRA y EN su cASo ApRoBAcór.¡ oel oRoeru oeL ofR;

3. PUNTO QUE PRESENTA EL TITULAR DEL EJECUTIVO, REFERENTE AL

NoMBRAMIENTo DEL SUPLENTE DE LA PRESIDENTA oE LA couISIÓI.¡

TRANSIToRTA pARA LA ELEcctóN DEL AUToRTDADES AUxTLTARES,

coNSEJos DE pARTtctpAclót¡ cluoRonruA y REpRESENTANTE tNDlcENA,

4. CLAUSURAoeusesróru.

UNA VEZ HECHA LA PROPUESTA, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO POR

INSTRUCCIONES DEL TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, RECABA EL SENTIDO

DE LA vorAcróN E INFoRMA, euE EL oRDEN oel oiR HA stDo ApRoBADo poR

UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO,

DESPRENDIENDOSE EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

ÚHIco. se APRUEBA PoR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL

AYUNTAMIENTo EL oRDEN DEL DIA PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE

CABILDO,

I

EL PRESIDENTE MUNICIPAL INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL

COruTIT.¡ÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN OCI OiR.

i

3 LA SECRETARTO DEL AYUNTAMTENTO, TNDTCA QUE EL STGUTENTE P[¿h{rO AEL

oRDEN oel oíR RELArvo A puNTo euE pREsENu el r¡rür*R sEf-'=

r¡

EJECUTIVO, REFERENTE AL NOiIBRAi'IENTO DEL SUPLENTE DE

pRESTDENTA DE LA coursrór.¡ TRANSTToRTA pARA LA ELEc

AUToR¡DADES AUxrLrAREs, coNsEJos DE pARTtctpAcór cru

ENTANTE tt¡oíeeHt, BAJo LA S|GUIENTE:
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"2025. BICENTENARIo DE tA VIDA MUNIcIPAL EN EL ESTADo DE MÉxIco"

exposrclót¡ DE Morvos

coN FUNDAMENTo EN EL ARTrcuLo os rRAccróN n oE LA l-ey oRcAt¡tcR
MUNtctpAL DEL ESTADo oe ¡¡Exrco, y e¡¡ e¡EruclóN A euE EL DIA DE LA FEcHA

sE ESTA LLEVANDo A cABo tR elecclót¡ DE LA pERSoNA REpRESENTANTE

lxofce¡¡R DE LA ETNTA MAZAHUA ANTE EL AyUNTAMIENTo DEL MuNtctpto DE

sAN JosE oel Rlt¡cór.¡, ES NEcESARto NoMBRAR A uN.TNTEGRANTE DEL

AYUNTAMIENTo coMo SUPLENTE DE LA PRESIDENTA DE L¡ co¡¡IsIÓI
TRANSIToRIA PARA I-A ELEoCIÓN DEL AUToRIDADES AUXILIARES, coNSEJoS

DE PARTIoIPACIÓ¡I cIuoRoRNA Y REPRESENTANTE INDIGENA.

EN EL USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL CIUDADANO

JAIME MERcADo cHAVEz, oEDE EL USo DE LA PALABRA A LoS EDILES PARA

QUE SE PRONUNCIEN AL RESPECTO, SIENDO LA CIUDADANA ALONDRA

HERNANDEZ FUENTES, CUARTA REGIDoRA, QUIEN EN PRIMER MoMENTo

MANIFIESTA SU DESEO DE PARTICIPAR CON EL CARGO EN COMENTO; DE TGUAL

FoRMA EL LIcENcIADo CRISTIAN MANUEL DURÁN VELAsco, sÉpIuo REGIDoR,

QUIEN MANIFIESTA FoRMAR PARTE DE LR coII¡IsIÓN; EN ULTIMo MoMENTo LA

LIcENCTADA EDNA DARTNKA sANcHEz pAcHECo, sEGUNDA REG¡DoRA,
pRoNUNcro su pARTtctpActóN coMo TNTEGRANTE DE l-R col¡lslóN;
HActENDo uso DE LA voz LA LtcENctADR ¡uRRiR oFELtA GABtNo RAMIREZ,

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SUGIERE QUE EL CARGO SE LE ASIGNE A LA

CIUDADANA ALoNDRA HERNANDEZ FUENTES, CUARTA REGIDoRA, QUIEN FUE

LA PRIMERA EN PRONUNCIARSE, SIN EMBARGO EL LICENCIADO CRISTIAN

MANUEL ouRAru veusco, sÉpl¡t,to REGIDoR REGtDoREs y LA LtcENctADA

EDNA DARTNKA sAr.lcnez pAcHEco, sEGUNDA REGIDoRA, eutENES
MANIFESTARON SU DESEO EN PARTICIPAR, LO PUEDEN HACER COMO

INVITADOS.

VERTIDOS LOS COMENTARIOS, EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUC

cruDADANo JATME MERcAoo cnÁvez, INSTRUyE A LA sEcR L

AYUNTAMTENTO LTCENCTADA ¡r,lRnÍR Oreun cABtNo RAMiREZ|! Foireren' tg:1
ruccróN DÉLtinÉsrDEñfH'J

MUNICIPAL, PREGUNTo A LoS PRESENTES oUE QUIENES ESTÉI\É PoR.LA
AFtRMATtvA DEL pRESENTE puNTo, LES soltctro sE stRVAN l¡¡MÉes¡*RLo

E
IE
t:

LEVANTANDo LA MANo. INFoRMo A USTED SEÑoR PRESIDENTE MUN

CONSTITUCIONAL QUE EL PUNTO HA SIDO APROBADO POR UNANI

VOTOS POR LOS INTEGRA NTES DEL AYUNTAMIENTO, DE
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"2025. BTCENTENARTo DE LA vtDA MUN|ctpAl EN EL ESTADo DE MÉxtco"

AC UERDO 005/5E/003/2025

PRIMERO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PRESENTES, AL CIUDADANA ALONDRA

HERNANDEZ FUENTES, cUARTA REGIDoRA, coMo SUPLENTE DE LA
pRESTDENTA DE LA col¡tslóru TRANSIToRIA pARA LA ELEcctóN DEL

AUToRTDADES AUxILIARES, coNSEJos DE pARTtctpActóN cluoRoANA y

REpRESENTANTE l¡¡olee¡.¡n, pARA euE ATTENDA LAS FUNctoNES pRoptAS DEL

CARGO.

SEGUNDO: SE INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO TURNE EL

PRESENTE A LA cIUDADANA ALoNDRA HERNANDEZ FUENTES, cUARTA

REGIDORA.

TERCERO: EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA

DE SU APRoBACIÓN.

CUARTO: PUBLÍOUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE

sAN JosÉ DEL RrNcóN, ESTADo DE MÉxtco', peRlóorco oFtctAL DEL

GOBIERNO MUNICIPAL.

UNA VEZ HECHO LO ANTERIOR, EL TIÍULAR DEL EJECUTIVO SOLICITA A LA

SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO CONTINIJE CON EL DESARROLLO DE LA

sEsrÓN.-----

4, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMA AL PRESIDENTE MUNICIPAL

QUE SE HAN AGoTADo DEBIDAMENTE LoS PUNToS DEL oRDEN DEL DiA, Y

PRoCEDE LA cLAUSURA oe I¡ seslór,¡.

AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERO¡,¡ pnnn

tlereszflc;s
Soñ Jota ¡l Hrú! Ctrlto,
L¡c c.P. g1660

LEGAL
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ACTO SEGUIDO EL PRESENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
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ATENT ENTE

c. MERcADo cxÁvez
PRESIDENTE I¡IUNICIPAL CONSTITUC

ELIZALOE CRUZ C. EDNA DARI

PRIMER REGIDOR SEGU EG

l/

c

C. JAVI R CRUZ SANCHEZ

TERCER REGIDOR

C. MARTHA BEATRIZ REYES DE JES ús
QUINTA REGIDORA

c. cRt

EZ PACHECO

I

c. ALoNDRA xeRNÁr.¡oez FUENTES

CUARTA REGIDORA

C. LIZBETH RAM IREZ CRUZ

SEXTA REGIDORA

N VELASCO
- - *- t

U

EGIÉ

MAN

tl

l

c. mrnír
SECRETARIO DEL
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